



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 октября 2022 года мужчина, будучи проездом в г. Йошкар-Оле, зашел навестить давнюю знакомую. Они распивали спиртное, домой вернулся муж хозяйки. Между ним и гостем возник конфликт. Злоумышленник взял нож и нанес хозяину квартиры удар в шею. 23-летний мужчина скончался на месте происшествия, а обвиняемый ушел.

По уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз: 2 медицинские, 4 генетических, дактилоскопическая и психиатрическая; допрошены свидетели. В результате проделанной работы следственным органом собрана достаточная доказательственная база, прокуратурой г. Йошкар-Олы утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1759348>